
最新大班美术母亲节活动方案及反思(优
秀6篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。方
案的格式和要求是什么样的呢？以下是小编精心整理的方案
策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

大班美术母亲节活动方案及反思篇一

平时享受着妈妈无微不至的照顾和关爱，但却少有机会对妈
妈表达爱。久而久之，再伟大的母爱都变成了"单向输出"，
变成了习以为常乃至理所当然。借着母亲节的契机，和孩子
一起观察妈妈的多种"角色"，用多种方式，对妈妈表达爱，
让孩子从小就懂得感恩。所以每年5月第二个星期天，是一个
传达爱的日子――母亲节，在这样一个充满着爱和感恩的节
日里，让孩子们学会感激我们的妈妈对我们的养育之恩及培
养孩子用行动去表达对妈妈的爱，进一步增进与家人的感情。
学会从小关爱妈妈，学会感恩，开展以"爱-言-达"为主题的
母亲节活动。

1、通过一系列的活动，让孩子们更加了解与爱自己的母亲。

2、通过活动，让孩子感悟自己成长过程中妈妈付出的艰辛，
让孩子懂得要感恩，增进与妈妈之间的感情。

(提前做一个关于妈妈的小调查，更多地了解妈妈的喜好：妈
妈姓名，生日，喜欢吃什么、喝什么、喜欢谁？喜欢做什么
事情？)(可以用哪些方式对妈妈表达爱呢？给妈妈"写"一封
信、画一幅画或是做一件小事情，都是爱意满满的表达。这
对孩子和妈妈来说，都是一件超级幸福的事情。)

活动一：绘本故事欣赏《猜猜我有多爱你》



1、讨论：兔妈妈是怎样爱小兔的？小兔又是怎样爱妈妈的？
感知可爱的小兔和妈妈之间真挚深切的母子深情。

2、夸妈妈

3、想一想：你的妈妈都有哪些优点？妈妈是怎样喜欢自己、
关心自己的。

4、说一说：夸夸自己的好妈妈；我们怎样爱妈妈？你能为妈
妈做些什么？

5、评一评：谁说得最好，为什么？

活动二：歌曲《有你的地方就是天堂》《妈妈我爱你》

活动三：大手牵小手，幸福到永久(我跟妈妈的快乐时光――
大班)在手掌的下面附一张纸，爱心的位置贴妈妈的照片，注
意手指要粗一点喔。

大班美术母亲节活动方案及反思篇二

今年的五月八是母亲节，学校为把母亲节活动作为学校感恩
教育的继续与延伸，并以母亲节活动为契机，对学生进行责
任意识和行为习惯的'养成教育。

让学生学会尊敬和关心长辈，懂得知恩、感恩、报恩。培养
语言表达能力，动手实践能力、综合运用能力。

阳光、亲情。

(一)宣传发动阶段

1、利用班队会课对学生进行感恩母亲、母亲节由来等宣传教
育。



2、各班积极发动学生参与感恩母亲的活动。

3、各班根据不同年龄层选择适合于学生的感恩活动内容，让
学生参与感恩母亲活动。

(二)具体实施阶段，活动内容参考。

1、帮妈妈洗一次衣服。向妈妈说一句真诚问候或祝福。给妈
妈泡一杯茶。为妈妈洗一次脚。陪妈妈散一次步。为妈妈表
演一段节目等等。

2、为妈妈写一张表示感谢的感恩卡(由我最想对妈妈说的一
句话以及母亲心语两部分组成)。

3、开展“阳光、亲情”主题征文活动。

4、学唱一首感恩母亲的歌曲。

5、搜集母爱的名言，编印名言集。

6、收集最感动妈妈的一张照片。

7、开一次感恩母亲主题班会。

8、走访三位同窗的母亲，填写调查表。

1、汇总学生活动反馈表。

2、评选优秀“阳光、亲情”主题征文。

3、评选“爱心小天使”，班级推荐，学校表彰。

大班美术母亲节活动方案及反思篇三

母亲节到来之际，为培养幼儿感恩与关爱的品德，促进家长



和孩子之间的亲子关系，让宝贝感受到妈妈对自己的浓浓爱
意，从而让宝贝懂得感恩自己的妈妈，同时让宝贝通过切身
参与懂得爱的境界是爱别人，让宝贝们在被爱中学会爱别人，
促进孩子们的情感情商的发展。

活动目标

1。和妈妈一起过节，共同感受节日的快乐。

2。体会妈妈养育的辛苦，懂得感恩。

3。用自己的方式为妈妈送去节日的祝福。

活动过程

1、谈话活动：《我的好妈妈》

2、活动名称：观看母亲节影片。

活动时间：5月13日下午15：00

活动地点：共享空间

活动内容：集体观看电影《妈妈再爱我一次》片段。

3、活动形式：《我爱妈妈调查表》

活动时间：5月9日，5月10日

活动地点：小朋友的家中活动内容：在妈妈的协助下，填写
调查表。

4、领域课程活动。

语言：《妈妈的生日》



社会：《妈妈节日快乐》

美术：《漂亮妈妈》《给妈妈做面条》

音乐：《袋鼠妈妈》

5、母亲节儿歌

《妈妈好》妈妈妈妈您真好，日日为我多操劳。唱支儿歌送
给你，世上只有妈妈好

《小司机》小汽车，嘀嘀嘀，开过来，开过去，小宝宝，当
司机，送妈妈，上班去。

《好孩子》擦桌子，抹椅子，拖得地板像镜子，照出一个小
孩子。小孩子，卷袖子，帮助妈妈扫屋子，忙得满头汗珠子。

《妈妈我要亲亲你》亲亲你，摸摸你。妈妈呀我要亲亲你，
亲亲你的额头，摸摸你的.眼。亲亲你的鼻子，摸摸你的耳朵。
亲亲你的嘴巴，摸摸你的脸。

大班美术母亲节活动方案及反思篇四

母爱无僵，我爱我亲爱的母亲，衷心地祝福天下所有的母亲
节日快乐！

利用母亲节进行一次亲子沟通活动，让孩子们明白母亲的辛
苦，让孩子学会感恩，让爱不断的流传下去！

20xx年5月6日(周五)上午9：30—11：00

20xx年4月12日—5月5日

各班教室



全体幼儿和母亲

1、从4月12日开始，各班老师开始教小朋友唱《小乌鸦爱妈
妈》《鲁冰花》《妈妈我要亲亲你》《我爱妈妈的眼睛》
《泥娃娃》《捉泥鳅》等歌，大班老师可以教小朋友读古诗，
如《游子吟》、《岁末到家》。老师可以把教师稍微打扮。

2、父母给孩子讲一些关于母爱的故事，带孩子看一些亲情教
育片，如《浅蓝深蓝》《妈妈再爱我一次》《母女情深》。

3、孩子在家学会帮父母做一些可以做的家务事。

1、开始阶段：请母亲们坐一排，孩子为妈妈献唱歌曲：《小
乌鸦爱妈妈》、《我的好妈妈》、《鲁冰花》等。然后母亲
与孩子拥抱、起舞。5分钟(在歌曲中进行)(大班可以选一名
优秀的孩子朗颂诗句表达对母亲的热爱)

2、亲子活动时刻：

a游戏：

(1)。“我与妈妈心有灵犀”

游戏玩法：妈妈和孩子一起进行。在一定的间隔距离中，每
组抛完10个小橡胶球。比谁接到的球多。必须由妈妈抛，小
孩接球。只听预备开始时，孩子们双手托住篮子，接住球最
多的家庭胜利。

(2)。“独木桥上的爱”

游戏玩法：在地上放一块越一尺宽，2米长的木板，妈妈和孩
子面对面走到各自的对面，但途中脚不能触地，用时最少的
可以得到奖励。



b亲子合作时刻

宝贝和妈妈一起东手做贺卡，做玩后评出优秀作品并给予奖
励。孩子手持做好的卡片献给妈妈，大声的`对妈妈说一
声：“妈妈您辛苦了，我永远爱您！”

c真爱无限：

在《同一首歌》的音乐声中，孩子给母亲送上鲜花，让孩子
说出与父母在一起时自己最开心的事，并邀请家长代表发言，
让他们与孩子在一起时说出自己最幸福的事，并提出一些自
己对于教学方面的意见。

各班老师负责卫生的打扫，并抽时间一起讨论这次活动的闪
亮与不足之处，为以后活动的展开做好准备。

奖励物品(如小玩具，食物)彩带气球小橡胶球小篮子剪刀卡
片彩笔鲜花多媒体设备

（略）

大班美术母亲节活动方案及反思篇五

“今年我长大了”我为家撑起一片天活动时间：20xx-5-10下
午两点

青年学院教学楼107教室(暂定)活动参加人员：组织老师：

年轻有力的手掌将老年手掌包覆

活动主要内容及组织方式：

文章需300字以上(诗歌除外)，体裁不限;



微视频需在一分钟以上，可独白，可场景模拟，要求画面、
声音清晰。

2、节目表演

每播放完一个视频，随机选三人谈感受。

4、今年我想为母亲做这几件事(呼应主题)

每人一套纸笔，写好，念诵。入场时即发放，告知呼应主题，
写出来，到该环节主持人随机选人，令读出自己写的。

--主持人最后倡议大家回家给母亲打个电话。5、我们是同乡

签领表写上家乡(省份相同即算)，主持人宣读同乡姓名(事先
由签到老师进行标注a,b,c…)该环节由同乡相伴共同上台向天
下母亲送出祝福(每组1分钟)

6、做手工、学育儿经

在周日下午三点开始，已作父母的可以带孩子过来学做手工，
最重要的是可以互相分享

和学习育儿经验，还会有专业人士来分享国外的教育亲子互
动邀请带小朋友来的同学携子共登台。

7、班级会议

各班主任老师露面和同学做简单互动，由其中一名老师进行
班干部职责及班级群管理规定宣讲。

活动流程：(如两点时，人数不理想，顺延15分钟开始)

15：40---带孩子来的可以去楼上参加手工及听讲座



大班美术母亲节活动方案及反思篇六

1、通过亲子活动，使幼儿进一步体验与妈妈之间浓浓的亲情，
激发爱妈妈的情感。

2、发展幼儿的观察力、表现力、口语表达能力、动手操作能
力。

3、感受妈妈养育自己的辛劳。

1、主题活动录象，一定数量的水果；果盘；牙签。

2、音乐磁带《感恩的心》《世上只有妈妈好》《我的好妈
妈》。

1、谈话导入活动：

2、说妈妈：

(1)请幼儿回忆、讲述妈妈养育孩子的难忘事情。

妈妈是这个世界是最疼爱我们的人，妈妈的爱和照顾让我们
感觉到非常幸福，小朋友和妈妈之间一定有很多难忘的事情，
现在就请小朋友说说和妈妈之间难忘的事。

(2)请妈妈说说对孩子印象最深的事情。

(3)集体表演：《我的好妈妈》

当辛苦了一天的妈妈下班回家后，我们应该怎么做呢？

3、做妈妈：

(1)观看“做妈妈”的专题录象，体验妈妈的辛劳。



幼儿教师：孩子们一天天的长大，变得越来越懂事，这就是
妈妈就高兴的事，前几天我们小朋友也做了一天的妈妈，接
下来我们一起看段录象。

(2)谈谈做一天妈妈的感受。

我们小朋友也做了一天的妈妈，非常开心，你做事情的时候、
睡觉的时候有什么样的感觉？

(3)讲一个关于妈妈的故事，让幼儿进一步感受到母爱的伟大。

小朋友做了一天的妈妈都感到非常的辛苦，可妈妈已经做了
宝宝好久好久的妈妈，辛不辛苦呀？下面我就讲一个关于妈
妈的故事。(故事略)

4、谢妈妈：

每个妈妈身上都会有很多感人的事，妈妈是守护我们的天使，
她会用所有的爱来呵护我们，小朋友也要把妈妈的爱永远记
在心里，用一颗感恩的心珍惜妈妈的爱，长大后回报妈妈的
爱。

(1)面对妈妈露出最甜美的笑容，齐声说：“谢谢妈妈！妈妈
我们永远爱您”

(2)亲亲妈妈，对妈妈说句心里话。

(3)集体表演：《感恩的心》

(4)邀请妈妈一起舞蹈《大家一起来》

(5)动手操作：做水果拼盘给妈妈吃


